

高温天,劳保法规落实如何?

通讯员陈磊报道 烈日酷暑之下,劳动保护问题成为社会关注焦点。《防暑降温措施管理办法》自2012年开始实施,截至目前,该办法已经实施5年,又恰逢今年出现酷暑天气,这一办法执行情况如何?

为了确保劳动者在高温环境下安全健康工作,2012年6月29日,国家安全生产监督管理总局、卫生部、人力资源和社会保障部、中华全国总工会联合印发《防暑降温措施管理办法》。

该办法规定:劳动者从事高温作业的,依法享受岗位津贴。用人单位安排劳动者在35摄氏度以上高温天气从事露天作业以及不能采取有效措施将

工作场所温度降低到33摄氏度以下的,应当向劳动者发放高温津贴,并纳入工资总额。

日前的一天中午11时许,笔者在一栋写字楼前的广场,如约见到快递员唐文,他正在从快递车上往下卸快递,卸下来的快递件码在一辆小推车上。在之后的两个小时里,他要把近50个快件送给客户。广场上没有任何遮阳设施,也没有一棵可以乘凉的大树,广场周边的大树上,知了使劲儿鸣叫。站在酒店前的广场上,汗水直往下流。

唐文今年不到30岁,已经在这家快递公司工作了5年多,目前负责两栋写字楼和一个居民小区的快递业务。在正常情况

下,他平均每天送快递百余件。笔者面前的这栋写字楼是一家酒店,20多层,除了部分楼层为酒店房间外,其他楼层分布着上百家公司。

唐文熟练地按照楼层码好快递件,楼层高的在上面,楼层低的在下面。做完这一切,他才举起胳膊,擦了擦脸上的汗水。

然后,唐文拉着小推车,转向酒店大门右侧。《酒店物业规定,我们穿工服的只能走货梯,不能走客梯。》他解释说。穿过一条过道,连续推开两道消防门,唐文带着记者到达货梯前,这里既不通风,也没有空调,一股闷热气浪迎面而来,衣服瞬间粘在身上。

在电梯里,唐文向笔者介

绍说,他刚到快递公司的时候,主要负责送居民小区,两年前调整到现在的区域,每天早上七八点赶到公司站点,分拣、装车,再开着电动三轮车到达送货区域。

“每天少则70多个件,多则100多个件,一趟拉不完,多的时候一天从站点到工作区域来回三四趟。”唐文说。

“今年夏天,我送70个件是这么过的,我送100多个件也是这么过的,快递单多的时候,就是辛苦一点呗。”唐文说,“工作压力大,但没有压力就没有动力,何况这种辛苦都受过了,到其他地方就会很轻松。”问及高温津贴,他说,从这个月开始,公

司每月发300元,连着发3个月。说这话时,他一脸的高兴。在回站点装运快递的路上,唐文给自己买了瓶冰镇饮料,“饭不着急吃,得先喝点饮料解解渴。”

《防暑降温措施管理办法》还规定:用人单位应当为高温作业、高温天气作业的劳动者供给足够的、符合卫生标准的防暑降温饮料及必需的药品。不得以发放钱物替代提供防暑降温饮料。防暑降温饮料不得冲抵高温津贴。

一位工友告诉笔者,去年以来,每到伏天,工地上都是提供绿豆汤喝,但确实没有收到高温津贴。现在我们就等着发高温津贴了。

道,钱老板连忙点头。

经后续了解,该副食店钱老板共购进此批腐乳220箱,销售价格为每箱40元,并有相应的进货票据及产品质量合格的检验报告,这批腐乳的标签是由于生产厂家标签打码机损坏,导致生产日期看不清楚。但该行为已经违反了《食品安全法》第七十一条第二款有关“食品和食品添加剂的标签、说明书应当清楚、明显,生产日期、保质期等事项应当显著标注,容易辨识”的规定。依据《食品安全法》这一规定,夹浦市场监管分局对该当事人依法作出了行政处罚,并对剩余的近200箱腐乳予以没收处理。

钱老板,这批腐乳生产日期看不清楚,已涉嫌违反了《食品安全法》的有关规定,我们将依法报上级部门批准给予封存,这批货不能卖了。”听罢执法人员的话,钱老板面露难色,焦急地问道:“那这个要怎么处理啊,我进货没几天,不可能有问题的啊。”

“你先不要着急,先到我们分局去一趟,把具体情况说清楚,我们做下调查记录。”夹浦市场监管分局执法人员小吴有条不紊地说

信息传递

奉化: 司法小分队破法律难题 推动省级工程建设

本报讯 通讯员陈群力 记者杜成敏报道 宁波市奉化区葛岙水库建设工程,是省委、省政府和宁波市委、市政府确定的姚江、奉化江流域洪涝治理“6+1”工程的重要组成部分,它的建成,对保障水库下游防洪安全,完善东江流域防洪体系,提升宁波、奉化两地区域水资源配置水平等起到积极有效作用。眼下,葛岙水库工程进入了关键也是难点的移民安置阶段,出现了一系列的疑难法律问题,如何在保障移民户的合法权益的同时,防止他人以不正当手段谋取移民利益,推动工程建设有序进行成了指挥部面临的一个重大难题。

2016年,奉化区人民法院成立了“葛岙水库工程”司法联络室。今年又将司法联络工作列入法院“大脚板走一线,小分队破难题”专项行动中,组建由院长为队长,办公室、民一庭、民三庭、立案庭、行政庭等相关负责人为成员的司法小分队,加强与葛岙水库工程实施管理等部门的信息沟通,研究水库工程开展中遇到的疑难法律问题和热点法律问题。通过“葛岙水库工程”司法联络平台,奉化区人民法院和水库指挥部共同梳理了移民安置过程中可能产生的各类具体法律问题,包括:大学生、出嫁女等户口迁出后再次回迁农村的户籍问题;继承、析产中产生的农村房屋所有权问题;农村房屋买卖过程中的合同合法性认定问题;拆迁安置的程序合法性问题;以及如何根据移民安置办法出台合法高效符合奉化本地的实施细则等。

下一步,奉化区人民法院将对已经梳理产生的各类法律问题,研讨解决方案,制定应对措施;出台政策文件,引导涉葛岙水库工程中新案难案的处理;建立法制培训,积极组织水库工程建设相关人员的法律培训;做好法律宣传工作,宣传法律政策,为移民户提供法律咨询;及时掌握葛岙水库工程相关信息,做好沟通联络工作,争取从源头上化解和预防纠纷,为葛岙水库工程建设提供良好的司法保障。

热点聚焦

所谓“进口药”竟是来路不明假药

平湖市卫生监督所查获一家非法行医黑诊所

本报讯 记者王艳 通讯员华春芬、顾晨晓报道 日前,平湖市孙某因为未取得医生执业资格而使用注射剂、麻醉假药进行非法行医,涉嫌构成非法行医罪,在被移送公安追究刑事责任时蒙了:“我给患者用了效果更好的‘进口药’,怎么还触犯《刑法》了,你们是不是搞错了?”

原来,孙某曾在某乡镇卫生院做牙科技工,不甘于平淡生活的他,没干多久就辞职下海。没有医师资格证书,他却认为自己虽比不上正规医学院校的毕业生,一般牙科小毛病应该还是应对得过来。凭着这份“勇气”和“信心”,孙某就在平湖市某乡镇一个偏僻小集镇上开了家“牙科”诊所,面

孙某也知道自己的“诊所”没有审批,平时执业非常低调,不打广告,不设置灯箱招牌,只接待周边认识的患者。并且尽量节假日开,平时店里卷帘门尽量拉下来,以逃避监管。

前不久,平湖市卫生监督所听说某小集镇上有牙科诊所,凭着职业“敏锐度”,卫生监督所执法人员判断,这可能是一起无证行医行为,因为他们从未在该集镇审批过任何口腔诊所。和当地卫生监督协管员联系后,对重点区域进行巡查部署。有一天,孙某正好开了门,被卫生监督执法人员抓了一个正着。执法人员发现,这是一个非常普通的牙科诊所,面



「新湾打伞哥」: 为伤者挡烈日护平安

日前,在杭州大江东新湾辖区金凌花园门口发生了感人一幕:新湾派出所民警陶军为车祸伤者撑伞遮阳,并实施救助,受到过往驾驶员、群众称赞。

见习记者邹霏霏
通讯员陈晓青
摄影报道

班费发放、劳动合同解除(终止)、经济补偿(赔偿)金支付、女职工三期、职工工伤赔付、高楼消防逃生、交通安全”等“热点问题”,开展专项讲座培训32期,法律宣传咨询活动26场次,参加培训的职工纷纷表示讲座内容实在、接地气,能有效地帮助企业和职工处理日常工作和生活中出现的各种问题,得到了职工、企业和相关部门的称赞和肯定。

下城区总工会作为职工的娘家人,加强与司法、人社、信访、安监、法院等部门联动,整合资源,结合工会现有的劳动仲裁派出庭、驻法院维权工作室,积极开展职工劳动争议调解和法律维权工作,做到早发现、早预防、早调解,取得了较好成效,促进了劳动关系的和谐稳定。今年上半年以来,共协调解决各类劳动纠纷和受理法律援助案件共21起,为职工追回损失及薪酬61.3万元。

长兴全力保障 高温季节用药安全



为保障高温季节群众用药安全,规范药品进销存管理,7月中旬以来,湖州市长兴县市场监管局在全县范围内开展了药品销售专项整治活动。此次检查采取日常检查、暗访检查、突击检查相结合的方式,重点检查零售药店药品是否按照GSP规范存储药品、是否凭处方销售处方药、执业药师等药学技

术人员是否能够保证在职在岗、不在岗是否挂牌告知并停止销售处方药和甲类非处方药等情况。截至目前,该局共出动执法人员90人次,检查零售药店31家,其中8家药店被依法处罚,责令限期改正。

通讯员孙建新、张婷婷
摄影报道

杭州宏农投资管理合伙企业(有限合伙)与浙江浙农锦城资产管理有限公司债权转让暨催收联合公告

根据杭州宏农投资管理合伙企业(有限合伙)与浙江浙农锦城资产管理有限公司达成的债权转让协议,杭州宏农投资管理合伙企业(有限合伙)将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的主债权及借款合同、担保合同、抵债协议、还款协议和其他相关协议项下的全部权利/权益,依法转让给浙江浙农锦城资产管理有限公司。杭州宏农投资管理合伙企业(有限合伙)特公告通知与该等债权有关的借款人、担保人及包含但不限于清单义务人等其他相关当事人下列债权及其相关权利/权益已转让的事实。

浙江浙农锦城资产管理有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求公告清单中所列借款人及各保证人,从公告之日起,立即向浙江浙农锦城资产管理有限公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或承担相应的担保责任。

特此公告。

杭州宏农投资管理合伙企业(有限合伙)
浙江浙农锦城资产管理有限公司
2017年7月27日

注:1. 本公告清单列示暂计至2017年5月10日的贷款本金余额,借款人和担保人应支付给浙江浙农锦城资产管理有限公司的利息按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定计算。
2. 若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或清算主体代为履行义务或履行清算责任。
3. 清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

借款人	币种	本金	利息(截止日期:2016年8月31日)	贷款合同编号 (或合同签订时间)	保证合同及 抵押合同编号
舟山隆运室 友有限公司	人民币	11499953.9	179577.23	x70626012332 015016*	x706260999201 4026* x706260999201 4026-1 x706260925010 2014026 x706260925010 2014026-1 x706260925010 2014026-2 x706260925010 2014026-3 x706260925010 2014026-4 x706260925010 2014026-5 x706260925010 2014026-6

增资公告

绍兴柯桥业陆环保科技有限公司股东2017年7月25日决定拟将公司总投资由14000万元减至8万元,注册资本由7708万元减至8万元。请公司债权人自本公告之日起45日内向本公司申报债权,如有异议请与本公司联系。联系人:程习允 电话:85624609 地址:绍兴柯桥经济开发区创意路199号A幢508室

绍兴柯桥业陆环保科技有限公司

2017年7月25日

富阳福达废旧物资回收有限公司

注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向本公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州金壹家酒店管理有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向本公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

本公司(杭州众畅餐饮有限公司,统一社会信用代码为91330109MA28LD60WY)不慎遗失由杭州市萧山区市场监督管理局2017年01月12日核发的营业执照正、副本,声明作废。

本公司(杭州烨诚投资管理有限公司,统一社会信用代码为91330102MA27XRRQ53)不慎遗失由杭州市上城区市场监督管理局2016年11月11日核发的营业执照正、副本,声明作废。